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Kerteminde den 23. juni 2021 

 
Referat af skolebestyrelsesmøde 

torsdag den 24. juni kl. 17.00 
 

   
 
Afbud: Rikke og Signe 
1. Godkendelse af referatet fra sidste møde. 

Referatet godkendt. 
2. Orientering fra elevrådet - udgår 

 
3. Orientering fra formanden 

Deltog i dimissionen for 9. årgang, i år var det på samme måde som sidste år med en klasse af 
gangen. Skolens musiklærere spillede og sang, men vi savner fællessangen og koret. 
Årsberetningen er sendt ud.  
8. årgang afholder blå mandag den 30. august. 

4. Orientering fra ledelsen 
Skolen har haft nogen gode afgangsprøver. Alle elever har været oppe. De har fået en god 
oplevelse og har prøvet det at gå til prøve.  
Skolens ønske om at konverterer den understøttende undervisning til 2-pædagog/lærertimer 
er gennemført på alle årgange, der hvor det giver mening. I ungemiljøet bruges den ene 
understøttende undervisningslektion til fællessamling. 
Dennis Christensen er ansat som ny afdelingsleder pr. 1/8. 
Han skal overtage skemalægning, oprettelse af fagudvalg, prøver, IT-ansvarlig, ansvar for 
praktikanter mm. Det er alt sammen opgaver der går på tværs af skolens afdelinger. 
Der laves om på kontorerne. 
Den stilling, der pt er stillingsopslag på, flyttes til Marslev/Nymarken, da der er her timerne 
skal læses. 
Der vil fremadrettet være en øget procentvis andel af 2-sprogede elever på skolen. I 
kommende skoleår vil der være 20 %. Det er et område, vi skal have fokus på i forhold til 
hvordan vi støtter op om både trivsel og faglighed i klasserne.  
Skolen tilbydes et pilotprojekt med fokus på sprogudvikling på 0. årgang. 
I ledelsen oplever vi en meget positiv personalegruppe. De har gennem året være fleksible og 
omstillingsparate. Den APV, der lige er lavet, viser også en meget flot trivselsmåling. 
Der vil være test af elever og personale uden Coronapas til og med september. 
Der har været afholdt valg til Skolebestyrelsen blandt personalet. Her er Maria og Britt valgt. 
Skolerne i Danmark er blevet tildelt midler som skal bruges til fagligt løft – herunder kan der     
også arbejdes med trivsel. Midlerne vil i kommende skoleår blive brugt i børnemiljøet til at 
arbejde med overgange og trivsel i klasserne. 
Der vil blive tilbudt kor for 2. og 3. årgang. 

5. Orientering fra skolebestyrelsesmedlemmer 
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Dialog om det oplæg, der er kommet fra Kristian i forhold til et forløb omkring trivsel med en 
psykolog, der tidligere har været på skolen.  

 
6. Mobilfri skole – drøftelse og brainstorming 

Forslag om at der arbejdes med det i perioden frem til efterårsferien. Elevrådet skal inddrages. 
Skolebestyrelsesmedlemmerne kan orientere om det på forældremøder. Personalet skal 
inddrages i både beslutning og udførelsen.  
Mobilerne skal kunne låses inde i et skab. 
Uge 44 projekt i Red barnet om brug af digitale apparater i forhold til søvn. 

 
7. Eventuelt 

 
Første møde efter sommerferien er onsdag den 11. august klokken 17.00. Her planlægges 
årets møder og klasserepræsentanter. Her tages emnet Mobilfri skole. Trivselsmålingen og 
arbejdet med denne italesættes. 

 
8. Lukket møde 
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